コミュニティ活動登録 登録手順

- ①はじめに「コミュニティ活動登録制度について」をお読みください。
- ②以下の記入例を参考にして、「コミュニティ活動登録(変更)申請書」をご記入ください。
- ③プラザノース総合インフォメーションカウンターにご提出ください。

【記入例】

コミュニティ活動登録(変更)申請書

申請日 2020年 7月 24日

プラザノース施設長殿

下記の内容を「コミュニティ活動登録制度」に登録し、右記の内容を一般公開することに同意します。

利用者登録番号	0022○○△△				
団体・サークル名	イラスト☆くらぶ				
代表者	名前 山田 花子 住所〒○○○-△△ さいたま市北区宮原町○○-△△ 電話番号 ○○○-△△△△				
担当者	名前 同上住所 〒 同上電話番号 同上				
※写真や画像を使用している場合・・・下記に同意いただき ロ にチェックをお願いします。 ② 使用している画像や写真について、権利を所持している、もしくは権利保有者に許可を得て使用してます。 ② 使用している写真について、写っている人物に使用の許可を得ています。					
備者					

施設側記入

受付日 年 月

団体・サークル名の記載はあるか	不適当な文または写真が掲載されていないか
活動内容は明確に記載してあるか	その他
活動内容は営利・政治・宗教等ではないか	7
活動場所の記載はあるか	7
活動日時の記載はあるか	7
会員数/参加数の記載はあるか	7
会員の要件に問題はないか	7
問い合わせ先(電話番号、担当者氏名)の記載はあるか	7 1

		施設長	運営業務G長	業務責任者	担当	受付				
	決裁欄						決裁日	年	月	B
ı										

承認	登録番号	
不承認	不承認となる事由	

ロ|は名/サークル名 イラスト☆くらぶ

写真や絵を 貼ったり書いたり してください

絵を描くのが好きな人の集まりです。 毎回それぞれ好きなものを好きなように描いています。 水彩、アクルル、色鉛筆、コラージュなど…ジャンルを問いません。 毎年3月にはノースギャラリーで作品展を開催しています。 私たちと、わきあいあいと楽しんで絵を描きませんか。 絵の好きな方ならどなたでも大歓迎です!

活動場所	絵画アドリエ	
活動日時	毎週土曜日10:00~11:45	
会員数	現在12名でかつどうしています。	
会員要件	絵の好きな方ならどなたでも。	
会費	月1,000円。画材等は各々で用意し	ます。
お問い合わせ	担当者名: 山田 電話番号	:000-

写真等を使用する場合は、左記の写真や画像の使用についての同意欄に必ずチェックを入れてください。 キャラクター等の無断使用、未許可の写真・画像等がある場合は掲示できません。

自由にいろいろご記入ください。年齢層や雰囲気 など具体的に書くと伝わりやすいです。

施設(部屋)の名称は正確にご記入ください。

月謝、1回あたりの料金等わかりやすく記載してください。